

**Мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей, прошло на базе музея пожарной охраны Петербурга**

1 июня - не только первый день лета, но и Международный день защиты детей. Праздник призван привлечь внимание общественности к вопросам защиты прав, здоровья и жизни детей.

Вот лишь некоторые зарисовки из проведенных для юных петербуржцев праздничных мероприятий с участием специалистов МЧС России, которые прошли на базе Пожарно-технической выставки имени Б.И. Кончакова.

На площадке петербургского музея пожарной охраны были представлены сразу несколько тематических зон. Ребята смогли узнать правила безопасного поведения в летний период, в частности, на воде, правила пожарной безопасности, познакомиться с огнеборцами МЧС России, их спецодеждой и оборудованием, «на полную катушку» использовать пожарный автомобиль и потушить с его помощью условное возгорание.

Стоит ли говорить о том, какой восторг у детворы вызвало это познавательное путешествие в мир безопасности и знакомство с настоящими героями.

Этот праздник не только подарил детям яркие впечатления и позитивные эмоции, но и показал, насколько важна работа сотрудников МЧС не только в экстремальных ситуациях, но и в повседневной жизни, где поддержка и забота о детях играют ключевую роль в формировании будущего общества. Сотрудники МЧС остаются надежными защитниками маленьких горожан не только в чрезвычайных ситуациях, но и в радостных моментах и праздниках.

